



往返澳门机票只需200元?

你没看错,但需要有农民身份

蒋小东 记者 王玉

一直以来,拥有城市户口是让人羡慕的事情,可是如今有些政策专门针对拥有农民身份的人群进行优惠的。昨日记者从民航安徽集团了解到,从现在开始,一直持续到2013年6月30日。农民朋友可结伴购买澳门、香港的0.5折优惠机票,而前往北京、上海等地也只要2.5折的机票,这让农民朋友享有低价机票乘飞机旅游的心愿将得以实现。

往返澳门200元,去南昌只100元

昨日上午,记者从“安徽省惠农航空旅游新闻发布会”上了解到,从现在开始拥有农民身份的朋友,只要拿着自己的身份证就可以参加“惠农航空旅游”活动。

参加本次“惠农航空旅游”的有国航、东航、海航、幸福航空、澳航5个航空公司,涉及的航线有,合肥前往新加坡、香港、澳

门、大连、郑州、南昌、北京、成都等近20条航线。(详见星空社区 www.xksq.net)

在价格上,澳门航空此次给出的折扣最诱人,现在想去澳门的农民朋友拿身份证,就能买到合肥往返澳门的机票,只要200元,此航线的折扣在0.5折以下。

东航也推出合肥飞上海、黄山等地的

2.5折机票,台湾台北、香港的1折机票,以往动辄上千元的机票百元就可买到。

国航也推出合肥飞北京、成都,黄山飞北京的打折票,价格在250元至300元不等。

海航推出合肥飞新加坡的1折机票,飞大连的0.5折机票。幸福航空推出合肥飞南昌,单程100元,飞郑州单程130元的低价票。

有农民身份,提前申请购票

农民朋友该怎么买机票,记者进行了采访。需要注意的是,低折扣机票不含机场建设费和燃油税。此外,航空公司不同,

提前提出申请买票的时间也不同,东航和国航需提前30天申请。其他在20天左右。

在参加本次活动时,需要以组团的形式

式进行申请,至少要5人团。人员组织好,可以前往旅行社办理旅游相关手续,也可以前往民航售票中心,购买机票。

公交“快3”改名“快4” 路线不变

星报讯(赵艳辉 刘枫 记者 江亚萍)常乘坐3路公交车的市民都知道,有时候一

不小心误将“快3”当成3路车。记者昨日从合肥公交集团了解到,为了消除市民疑惑,

避免乘错车,11月12日起,快速公交3号线更名为快速公交4号线,原线路走向不变。

今日天气

晴转多云 8-19℃,偏
北风2级转偏南风2级
空气污染指数
II级良
晨练指数
3级 一般可以晨练

舒适度指数:

8级 凉爽,舒适

穿衣指数

5级 适宜穿毛衣、薄
绒裤和外套

晾晒指数

6级 晾晒条件较好

今日纪念

民间传说的“光棍节”,又逢2011年,被称为“神棍节”。今日又是中国空军建军节,及香港夫妻节,台湾双胞胎日,波兰独立日。

征集令

在这里,你不是别人,你就是最美的你。我们只要青春阳光,无须倾国倾城,只要自信自然,无须芳华绝代,我们需要美丽,不只是漂亮。即日起,星女郎为你提供展示美丽的平台,请将你的资料及照片传至星女郎邮箱:893158521@qq.com,也可以拨打星女郎热线:0551-5223755。

星女郎

罗曼

身高167

体重50kg

爱好 旅行

星座 天秤



空调最低功率30W,有木有?

美的全直流剑指变频最高端配置

——专访合肥美的制冷产品销售有限公司总经理谢琦

从2009年,变频空调的概念第一次被提出以来,仅仅两年的时间,国内空调市场的技术已经几经变革,各种新的前沿技术不断在消费者眼前出现。11月9日,国内空调业巨头美的又首度提出全直流变频空调概念,要推动整个空调及其相关产业向全直流变频空调全面转型,更是直接将2012年定为“变频空调全直流升级元年”。计划两年之内完成所有美的变频空调产品的“全直流升级”。到底什么是全直流变频技术?其又将给行业带来一场怎样的变革?美的再度领跑行业的底气何在?日前,我们有幸采访到合肥美的制冷产品销售有限公司总经理谢琦,为我们详细解读美的变频空调这一里程碑式的空调发展战略。

谈正民 王川

问:从变频空调推出开始,变频的概念已经几经更迭,目前中国空调市场的整体情况怎么样?

谢总:自2009冷年始,美的率先发动了变频普及风暴席卷国内市场,一路高歌猛进促使变频空调迅速崛起。随着国内主流空调品牌相继跟进,空调行业变频化进程稳步推进,历经三年,国内空调市场完成定速到变频的完美切换,变频空调以其高效节能、舒适程度高的优点成为空调行业的基本门槛和市场主流。就安徽区域而言,变频空调的市场占比已经超过50%,而变频空调在美的空调的销售占比更超过70%。预计到2012冷年,全国变频空调的销售占比将达到45%左右,在安徽区域变频销售占比有望突破60%。

问:变频空调的技术发展主要经历哪几个阶段?美的率先启动全直流升级战略,有什么优势?

谢总:变频空调的技术发展大致可以划分为三大阶段:交流变频、直流变频、全直流变频。全直流是变频空调最高技术配置的象征,在中国乃至全球都是空调产业升级换代的必经之路。美的这次启动全直流普及战略,就是为了推动中国空调产业面向制高点升级发展,进一步深化变频普及。



全直流是当前国内外变频空调技术配置的顶峰。全直流变频空调代表了全球变频空调的最高技术标准,需要企业掌握从压缩机、室内外风扇电机、变频控制模块到整机的系统创新能力。目前,中国空调行业众多的一流企业中,唯有美的拥有并具备充分的技术实力,构建变频空调技术自上而下的全产业链竞争优势。同时,汇集白色家电行业顶尖技术专

家、配置最先进试验设备的美的制冷研究院揭牌,进一步加强了美的全直流变频技术持续升级的研发实力,为美的空调实现全直流变频两年升级奠定了雄厚的技术创新基础。

问:空调素来被喻为“电老虎”,其过高的电力消耗往往让消费者在使用时不由得有点“小心翼翼”,全直流变频空调的电耗情况如何?

谢总:这次美的一举推出了9大系列21款全直流变频空调,无论是空调的节能水平还是整机性能,都处于同类机型的最高水平,最低运行功率可达30W,相比普通直流变频空调的省电效果最高可达59%,其中,D+型挂机的季节能效比高达7.36,还刷新了世界的能效纪录,将全直流变频空调节能省电的优势发挥到极致。全直流变频空调的节能水平已经推向了近乎完美的境界,消费者可以尽情享受美的全直流变频空调带来的绿色低碳生活,不必担忧电耗问题。

问:除了电耗较小之外,全直流变频还有什么其他的优势?

谢总:声音是影响空调环境舒适性的重要因素,嘈杂的噪音会让人焦躁不安,甚至影响身体健康,因而,静音成为消费者对空调环境舒适性的重要考量。普通变频空调虽然

也专注于噪音控制,但往往忽略室外机的静音运行,不能真正实现室内外双静音运行,同样会影响消费者的使用体验。

美的全直流变频空调还能够实现室内低至20分贝、室外低至35分贝的超静音运行,真正实现长时间的室内外双静音运行,并通过独创的柔性制冷保湿技术以及更加精准的运行调节,以最低除湿量最大限度地锁住空气中的水分,相比普通空调可以提高室内空气超过20%的含水量,将全直流变频空调的舒适性发挥得淋漓尽致,为消费者带来全新升级的舒适使用体验。

问:全直流变频的出现,是否意味着原有机型又将面临一次彻底洗牌?普通消费者最为关心的肯定还是价格,价格是不是要贵出不少?

谢总:2012冷年,被美的定义为“变频空调全直流升级元年”,美的要推动整个空调及其相关产业向全直流变频空调全面转型。美的计划两年之内完成所有变频空调产品的“全直流升级”。2012冷年确保全直流变频空调销售占比达到50%。

同时,美的全直流变频空调与同类型直流变频空调的差价缩小至100至300元,让广大消费者都能够以合理的价格,享受到高端全直流变频空调所带来的更加节能、环保、舒适的消费体验。